第7课

作为一名战士

第7课 画的概念

1. 战场 ···基督徒的生活就是一场属灵的争战。
2. 从上方照射进来的光 ····································
3.3 支带火的箭
4.3个士兵
5. 争战的士兵的武器 ····································
(1) 带子······ 真理的带子
(2) 护心镜············ 公义的护心镜
(3) 鞋子 平安的福音
(4) 藤牌······ 信德的藤牌
(5) 头盔······· 救恩的头盔
(6)宝剑················· 圣灵的宝剑(神的道)



第7课作为一名战士

介绍

不仅仅是基督徒生活,人类的生存本身就是不停地与自我作战。婴儿 从出生的那一刻就进入了新的争战。人的身体不停的与来自于外界的各种 细菌作战。植物,若没有浇水和修剪就会枯竭。婚姻生活,也不是偶然就 做成的,而是必须要靠两个人的努力才行。所以说,我们每天都生活在争 战当中。

1. 基督徒的生活就是一场属灵的争战。

即使成为一名基督徒争战也不会消失。耶稣在临死之前为他的门徒祷告说:

「我不求你叫他们离开世界、只求你保守他们脱离那恶者。他们不属世界、 正如我不属世界一样。 (约 17:15, 16)

基督徒能得到的保证不是消除所面临的问题,而是能够在问题中获得自由。

2. 这场争战是主的战争

但是,在这场属灵的争战中,基督徒并不是一个人在孤独地战斗。还有主耶稣与你同在共同作战。

[因为争战的胜败全在乎耶和华]

(撒上17:47)

「小子们哪、你们是属神的、并且胜了他们。因为那在你们里面的、比那在世界上的更大。他们是属世界的。所以论世界的事、世人也听从他们。」 (约一4:4,5)

3. 攻击基督徒的敌人有3个。

基督徒的敌人并非明确地分成3个,但它们相互之间其实是有关联的,在此暂且将其分为3个。

(1) 魔鬼(撒旦)

即使是相信神的人偶尔也会对魔鬼的存在持有怀疑态度。可是,当你决定只听 从神的声音时,那一瞬间魔鬼就成为了非常现实的存在。

魔鬼不只是要让我们烦恼,而是要将我们完全破坏才甘休。

「务要谨守、儆醒。因为你们的仇敌魔鬼、如同吼叫的狮子、遍地游 行、寻找可吞吃的人。」 (彼前 5:8) 撒旦的恶行有以下几种

• 阻碍神的计划	(可4:15)
• 让人远离神	(伯2:4,5)
・要求人下拜于他	(路4:6~8)
• 装扮成神的使者	(林后11:4)
• 滥用圣经	(太4:6)
・兴起不法之人	(帖后2:9)

有关撒旦阻碍传道之事,在使徒行转中有明确地记载:

• 撒玛利亚的巫师西门	(使8:9)
• 撒拉米的巫师巴耶酥	(使13:6)
• 腓立比被巫鬼附身的年轻使女	(使16:16)
• 以弗所的恶鬼和念咒赶鬼的犹太人	(使19:13)

(2) 肉体的愿望

需要强调的是这里所指的「肉体」并非指人的身体和人性,而是指人 内在的原罪。人的身体本身并不是邪恶的。

「既是这样、就不是我作的、乃是住在我里头的罪作的。我也知道、 在我里头、就是我肉体之中、没有良善. 因为立志为善由得我、只是行出 来由不得我。」 (罗7:17,18)

人类以自我为中心,需要不断地被钉十字架。那是在下定决心跟从主 耶稣的一刻起,每一天都必须要持续的事。

「凡属基督耶稣的人、是已经把肉体、连肉体的邪情私欲、同钉在十字架上了。」 (加5:24)

加拉太书 5:16~26 中,描写了<u>情欲与圣灵的较量</u>。由于基督徒的内心世界拥有这两种性质,所以要永远争战于二者之中。

(3) 世俗的欲望

「不要爱世界、和世界上的事。人若爱世界、爱父的心就不在他里面了。因为凡世界上的事、就像肉体的情欲、眼目的情欲、并今生的骄傲、都不是从父来的、乃是从世界来的。这世界、和其上的情欲、都要过去.惟独遵行 神旨意的、是永远常存。」 (约一2:15~17)

所谓世俗分两种。一种是指神创造的世界(以人类为中心)。另外一种 是指反抗神的势力。在这里所指的是后者。

上述内容中提及过基督徒的双面性(肉体和灵性),在这里也具备另外意义上的双面性。即:基督徒不属于这个世界,而是被差到这个世界上来的。

•他们不属世界。

(约17:14~16)

•被差到世上。

(约17:18)

• 不要效法这个世界。

(罗12:2)

能够坦承自己是这个世界客旅的人,才是有福的人。

4. 属灵争战的士兵有3类

在这场属灵争战中,人们是如何争战的呢?

- 属血气的人
- 属肉体的人
- •属圣灵的人

以下是这三种人的特征。

(1) 属血气的人

对这些人来说,只能看到用肉眼看到的世界,这些人往往认为灵性世界或者神的话等等都是愚蠢的。这些人在属灵的争战中是彻底的败者。

「然而属血气的人不领会 神圣灵的事、反倒以为愚拙. 并且不能知道、因为这些事惟有属灵的人才能看透。」 (林前 2:14)

(2) 属肉体的人(在基督里的婴孩儿)

保罗曾这样称呼哥林多的基督徒。

(林前 3:1~4)

- •我用奶没有用饭喂你们。
- · 你们中间有嫉妒纷争。

这些人是那些明明知道有属灵的争战,却无法战胜的人。

(3) 属灵的人。

「属灵的人能看透万事、却没有一人能看透了他。」 (林前 2:15) 在此请将第 5 课学过的灵性呼吸(主祷文)重新复习一遍。

5. 要穿戴神所赐的灵性军装

属灵的人,穿上神所赐的全副军装,就能打赢这场战争。

「所以要站稳了、用真理当作带子束腰、用公义当作护心镜遮胸。又用平安的福音、当作预备走路的鞋穿在脚上。此外又拿着信德当作藤牌、可以灭尽那恶者一切的火箭。并戴上救恩的头盔、拿着圣灵的宝剑、就是神的道。 (弗6:14~17)

(1) 真理的带子

人若遵循真理就会获得自由, 若违背真理, 就毫无所为。

「耶稣对信他的犹太人说、你们若常常遵守我的道、就真是我的门徒。你们必晓得真理、真理必叫你们得以自由。」 (约8:31,32)

「我们凡事不能敌挡真理、只能扶助真理。」 (林后 13:8)

(2) 公义的护心镜

护心镜是保护心脏的。

保罗发现了神的义之后,价值观也改变了。他在腓利比书中写道:

「不但如此、我也将万事当作有损的、因我以认识我主基督耶稣为至 宝。我为他已经丢弃万事、看作粪土、为要得着基督。并且得以在他里面、 不是有自己因律法而得的义、乃是有信基督的义、就是因信 神而来的义。| (腓3:8,9)

(3) 预备和平的福音

遵行神的旨意关键是要做好心理准备。

士兵脚穿的是可以马上灵活转动身体的鞋子。

(4) 信德的藤牌

这种信心必须是出于对神话语的信靠。坚信没看到的事情就是信心。 [信就是所望之事的实底、是未见之事的确据。] (来11:1)

(5) 救恩的头盔

这是得救的确信。若没有确信,将陷入敌人的圈套。

「但我们既然属乎白昼、就应当谨守、把信和爱当作护心镜遮胸。把 得救的盼望当作头盔戴上。| (帖前5:8)

(6) 圣灵的宝剑(神的道)

耶稣在荒野中接受的试验,都是靠着神的话语而得胜的。

基督徒的争战,当你背向敌人时就会失败。神所赐予我们的全副军装 都在身体的前方保护我们。不要背向着敌人, 而要大胆地面对敌人, 奋勇前 讲吧。